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Ⅹ 行政について 

問 34 「男女共同参画社会」を形成していくため、今後、行政はどのようなことに力を入れて

いくべきだと思いますか。（○はいくつでも） 

今回調査では、「男女が共に家庭と仕事を両立できるような労働環境の整備を行う」（69.2%）
が最も高く、次いで「保育所や児童クラブなどの施設や育児サービス、制度の充実を図る」（49.7%）、
「高齢者や障害者に対する施設・介護支援などの福祉政策を充実する」（41.8%）となっている。 
前回調査と比較すると、「男女が共に家庭と仕事を両立できるような労働環境の整備を行う」

では 8.3 ポイント、「法律や制度の面での見直しを行う」では 8.4 ポイント増加している。 
性別でみると、「女性を政策や方針決定の場に積極的に登用する」（女性：34.8%、男性：43.9%）、

「法律や制度の面での見直しを行う」（女性：30.7%、男性：39.7%）では、女性が男性をそれぞれ
約 10 ポイント下回っている。 
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①今回調査(n=1,178)
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1,178 405 456 291 484 461 815 585 492 414 185 300 21 30
- 34.4% 38.7% 24.7% 41.1% 39.1% 69.2% 49.7% 41.8% 35.1% 15.7% 25.5% 1.8% 2.5%

1,452 378 476 301 509 506 884 710 597 416 211 - 11 50
- 26.0% 32.8% 20.7% 35.1% 34.8% 60.9% 48.9% 41.1% 28.7% 14.5% - 0.8% 3.4%

672 206 234 144 289 267 487 351 303 235 112 178 11 14
- 30.7% 34.8% 21.4% 43.0% 39.7% 72.5% 52.2% 45.1% 35.0% 16.7% 26.5% 1.6% 2.1%
9 3 6 4 3 4 5 5 4 3 0 1 0 0
- 33.3% 66.7% 44.4% 33.3% 44.4% 55.6% 55.6% 44.4% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%
62 23 28 17 27 19 53 34 25 17 12 19 0 1
- 37.1% 45.2% 27.4% 43.5% 30.6% 85.5% 54.8% 40.3% 27.4% 19.4% 30.6% 0.0% 1.6%
84 36 30 21 34 39 63 57 34 41 25 30 2 3
- 42.9% 35.7% 25.0% 40.5% 46.4% 75.0% 67.9% 40.5% 48.8% 29.8% 35.7% 2.4% 3.6%

132 32 47 27 60 62 104 68 53 49 17 31 2 2
- 24.2% 35.6% 20.5% 45.5% 47.0% 78.8% 51.5% 40.2% 37.1% 12.9% 23.5% 1.5% 1.5%

128 43 41 23 65 48 103 70 61 46 19 34 4 0
- 33.6% 32.0% 18.0% 50.8% 37.5% 80.5% 54.7% 47.7% 35.9% 14.8% 26.6% 3.1% 0.0%

150 39 48 31 55 59 101 71 66 48 21 35 1 4
- 26.0% 32.0% 20.7% 36.7% 39.3% 67.3% 47.3% 44.0% 32.0% 14.0% 23.3% 0.7% 2.7%

106 29 33 20 44 35 57 45 59 30 17 27 2 4
- 27.4% 31.1% 18.9% 41.5% 33.0% 53.8% 42.5% 55.7% 28.3% 16.0% 25.5% 1.9% 3.8%

481 191 211 140 188 182 313 225 179 174 70 117 9 14
- 39.7% 43.9% 29.1% 39.1% 37.8% 65.1% 46.8% 37.2% 36.2% 14.6% 24.3% 1.9% 2.9%
9 2 2 2 0 3 4 1 2 1 1 1 1 1
- 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 33.3% 44.4% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1%
37 16 11 7 16 11 23 12 4 5 5 9 0 1
- 43.2% 29.7% 18.9% 43.2% 29.7% 62.2% 32.4% 10.8% 13.5% 13.5% 24.3% 0.0% 2.7%
54 25 19 18 19 23 35 24 7 15 5 11 2 1
- 46.3% 35.2% 33.3% 35.2% 42.6% 64.8% 44.4% 13.0% 27.8% 9.3% 20.4% 3.7% 1.9%
61 27 25 19 26 18 34 29 20 22 8 13 3 2
- 44.3% 41.0% 31.1% 42.6% 29.5% 55.7% 47.5% 32.8% 36.1% 13.1% 21.3% 4.9% 3.3%
90 31 39 26 33 26 61 45 42 40 21 24 1 4
- 34.4% 43.3% 28.9% 36.7% 28.9% 67.8% 50.0% 46.7% 44.4% 23.3% 26.7% 1.1% 4.4%

127 51 57 39 53 52 85 64 51 57 15 30 1 2
- 40.2% 44.9% 30.7% 41.7% 40.9% 66.9% 50.4% 40.2% 44.9% 11.8% 23.6% 0.8% 1.6%

101 37 58 28 41 48 69 49 52 34 15 29 1 3
- 36.6% 57.4% 27.7% 40.6% 47.5% 68.3% 48.5% 51.5% 33.7% 14.9% 28.7% 1.0% 3.0%

406 147 166 111 174 153 283 212 151 151 66 103 6 11
- 36.2% 40.9% 27.3% 42.9% 37.7% 69.7% 52.2% 37.2% 37.2% 16.3% 25.4% 1.5% 2.7%
66 25 21 19 27 20 44 30 29 20 10 18 1 3
- 37.9% 31.8% 28.8% 40.9% 30.3% 66.7% 45.5% 43.9% 30.3% 15.2% 27.3% 1.5% 4.5%

212 70 73 52 88 90 160 118 95 81 37 59 2 2
- 33.0% 34.4% 24.5% 41.5% 42.5% 75.5% 55.7% 44.8% 38.2% 17.5% 27.8% 0.9% 0.9%
55 22 25 11 25 25 37 32 27 24 7 16 3 1
- 40.0% 45.5% 20.0% 45.5% 45.5% 67.3% 58.2% 49.1% 43.6% 12.7% 29.1% 5.5% 1.8%
32 12 12 8 10 9 22 13 11 14 4 7 1 2
- 37.5% 37.5% 25.0% 31.3% 28.1% 68.8% 40.6% 34.4% 43.8% 12.5% 21.9% 3.1% 6.3%

142 43 49 25 60 63 109 73 64 51 22 37 1 3
- 30.3% 34.5% 17.6% 42.3% 44.4% 76.8% 51.4% 45.1% 35.9% 15.5% 26.1% 0.7% 2.1%
36 13 20 13 16 16 27 13 13 10 6 10 1 1
- 36.1% 55.6% 36.1% 44.4% 44.4% 75.0% 36.1% 36.1% 27.8% 16.7% 27.8% 2.8% 2.8%

213 66 86 49 82 78 122 85 94 62 31 49 6 7
- 31.0% 40.4% 23.0% 38.5% 36.6% 57.3% 39.9% 44.1% 29.1% 14.6% 23.0% 2.8% 3.3%

823 285 325 206 352 330 588 422 348 309 128 213 8 20
- 34.6% 39.5% 25.0% 42.8% 40.1% 71.4% 51.3% 42.3% 37.5% 15.6% 25.9% 1.0% 2.4%
71 22 25 22 25 31 44 36 32 24 12 23 2 2
- 31.0% 35.2% 31.0% 35.2% 43.7% 62.0% 50.7% 45.1% 33.8% 16.9% 32.4% 2.8% 2.8%
47 11 13 8 19 14 30 22 20 13 7 7 2 0
- 23.4% 27.7% 17.0% 40.4% 29.8% 63.8% 46.8% 42.6% 27.7% 14.9% 14.9% 4.3% 0.0%

225 84 90 53 88 78 143 100 87 68 35 55 9 8
- 37.3% 40.0% 23.6% 39.1% 34.7% 63.6% 44.4% 38.7% 30.2% 15.6% 24.4% 4.0% 3.6%

858 284 330 214 353 339 604 441 371 317 134 226 10 20
- 33.1% 38.5% 24.9% 41.1% 39.5% 70.4% 51.4% 43.2% 36.9% 15.6% 26.3% 1.2% 2.3%

285 109 113 67 120 108 189 130 107 89 42 64 10 9
- 38.2% 39.6% 23.5% 42.1% 37.9% 66.3% 45.6% 37.5% 31.2% 14.7% 22.5% 3.5% 3.2%
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３０代

女性

複数回答のため
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ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）


